

ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೃಹ - ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾರ್ಯ

ಸಮ : NAME OF THE NEWS PAPER: ಸುಯ್ಯತ್ ಕರ್ನಾಟಕ

ದಿನಾಂಕ : DATE 3/3/24

ಸುದ್ದಿ ವಿವರಣೆ

ಬಜೆಟ್ ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಜುಗರ

ಶ್ರೀ ೨೩/೩/೨೪

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು

ಜನಧನಿ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಕೈ ಸಿದ್ಧ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಬಜೆಟ್ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಜನ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳಿಂದಾಗಿ ಜನತಾಪಕ್ಷದ ಅಧಿಕಾರಿಯರಾದ ಸಮೀಪ್ ಕುಮಾರ್ ಬಗ್ಗೆ ಜನಾಭಿಮಾನ ರೂಪಿಸಲು ಹೊಸಲಕೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 100 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ "ಜನಧನಿ ಜಾಥಾ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿ (ಇಂದು) ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕೆ.ಪಿ.ಎ. ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಅರಣ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬಳಿಕ ಬಸ್ ಮೂಲಕ ತರಳಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 03.00 ಗಂಟೆಗೆ ಚಿಕ್ಕನಳ್ಳಾಪುರದಲ್ಲಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ರವರು ವಹಿಸಲಿದ್ದು ವಿರೋಧಿ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾದ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ರಾಜ್ಯಸಭಾ ವಿ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ವಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಎಸ್.ಆರ್.ಪಾಟೀಲ್, ಕೆ.ಪಿ.ಎ. ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳು, ಶಾಸಕರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕಿತ್ತೂರು ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹ

ಬಹುಸಮಯದ ಹೋರಾಟದ ಬಳಿಕ ಕಲ್ಯಾಣಕರ್ನಾಟಕ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿರುವ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬೈ ಕರ್ನಾಟಕ ವಸ್ತು ಕಿತ್ತೂರು ಕರ್ನಾಟಕ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಉತ್ತರಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಏಕೀಕರಣಗೊಂಡು ೬ ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದಿದ್ದರೂ ರಾಜ್ಯದ ಸಮಗ್ರ ಹಾಗೂ ಸಮತೋಲದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಿಲ್ಲ ಹಾಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂವಿಧಾನದ 371 ನೆಲೆಮಾಡಿದ ಮಾದರಿಯ ಮೂಲಕ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಆ ಭಾಗದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಮುಂಬೈ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾಂತ್ಯವು ಹಿಂದುಳಿದ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿದ್ದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರಿ, ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನ ಮೇಲೆ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೊಡುವಂತೆ ಒಕ್ಕೂಟ ಸಿಎಂಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಸಂ.ಕ.ಸಮಾಜಾರ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿಲಾಪರಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿರೋಧ ಅರೋಪ ಕೇಳಿಬಂದ ಹೆನ್ನೆಲ್ಲೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸಂಪುಟ ಸಮೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ರಚನಾ ಇತ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಸಚಿವ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ಅರೋಪ ಬಹಿರಂಗ ಆಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಶಕ್ತಿಧವನದಲ್ಲಿ ಬಜೆಟ್ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ ನಡವುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಿಂದಲೂ ಶಕ್ತಿಧವನ ಗೃಹ ಸಚಿವ

ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ವ್ಯಾಭೂತಿಕಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ನಂತರ ಇಬ್ಬರೂ ವಕೀಲರೊಡನೆ ಅಧಿಕೃತ ನಿವಾಸ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ತರಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೇಶ್ ಜನರಲ್ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ನಾನದಗಿ ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಗುಪ್ತಚರ ಇಲಾಖೆಯ ವಿಜಿಪಿಜಿ ವಿಯಾನಾರ್ ಕೂಡ ಸಿಎಂ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತರಳಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಬೆಳೆಸಿಯಲ್ಲಿ ಪಲವಾರು ಮುಖಂಡರು ಸಚಿವರ ರಾಜೀನಾಮೆ ವಹಿಯುವುದು ಸೂಕ್ತ ಎಂಬ ಸಲಹೆ

44 ಸಚಿವರು ಯುಪಿಗೆ ಎಂಬ ದೂರು ಸಿ.ಕೆ.ರಮೇಶ್ ನಾಟಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದರೆ ಯುಪಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ದೂರು ಯಾರು ನೀಡಬೇಕೆಂಬುದು ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಹೇಳಿರುವುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ವಿವರಿಸಲು ಅಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ದಿನೇನು ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡು ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಅನುಚೇತ, ಬೆಂಗಳೂರು ಕೇಂದ್ರ ವಿಭಾಗದ ಡಿಪಿಐ

ನೀಡಿದ್ದರೂ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಸಚಿವರ ವಿರುದ್ಧ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಆಗುತ್ತಿರುವ ವಿರೋಧಿ ತುಣುಕುಗಳು ಪ್ರಸಾರ ಆಗದಂತೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಟ್ಟುಬಿಡು ಸಚಿವರ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ.

ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದರೆ ಕ್ರಮ ಖಂಡಿತ

ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಳಿಬಂದಿರುವ ಅರೋಪ ನಿಜವೇ ಆಗಿದ್ದರೆ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಖಂಡಿತಕ್ರಮ ಆಗುತ್ತದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ವಿಷಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ನೀಡುವುದು ಸಚಿವರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ. ನಾಳೆ ನಾಡೂ ಕೂಡ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ವರದಿ ಇತೆ ಇರಿಸುವೆ. ಅರೋಪ ನಿಜವೇ ಆಗಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ಪಕ್ಷ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಛಾತೆ ಸಚಿವ ಪ್ರಜ್ವಾಲ್ ಜೋಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಾನೂ ಕೂಡ ಕೇವಲ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಪೂರ್ವಗಾಂಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಇನ್ನು ಮೇಲೆ ಅಧಿಕೃತ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಮುಂದೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂಬುದನ್ನು ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತೇನೆ. ಯಾರೇ ಆಗಲಿ, ಪ್ರಜ್ವಾಲ್, ವ್ಯಕ್ತಿಗಲ ನಡವಳಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು ಅನುಸರಿಸಬೇಕೆಂಬುದು ಬಹಿಷ್ಕಾರದ ಪ್ರಶ್ನೆ. ಇದನ್ನು ಯಾರೂ ಕೂಡ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡುವ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಜೆಟಿಗೆ ಮುಜುಗರ

ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ ವಿರೋಧಿ ಪ್ರಸಂಗದಿಂದ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ತುಂಬಾ ಮುಜುಗರವಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಪಕ್ಷ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಬಜೆಟಿ ಘಟಕ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ರಾಜ್ಯ ಬಜೆಟಿ ಮುಖ್ಯ ವಕ್ತಾರ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಗಣೇಶ್ ಕಾರ್ಕೇ, ಇಂತಹ ಘಟನೆ ನಡೆಯಬಾರದು. ಈಗ ನಡೆದಿರುವ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆ ನಡೆಯಬೇಕು. ಪಕ್ಷ ಹೊರ ಬರಬೇಕು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತೀವ್ರ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಣ್ಣುಚ್ಚಿರುವ ಸಿಸಿಟಿವಿ: ಸಭಾಪತಿ ಕೆಂಗಣ್ಣು

ಕೆ.ವಿ. ಪರಮೇಶ್
ಬೆಂಗಳೂರು: ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಿಸಿಟಿವಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ಪಿಸ್ ವಿಮೂ ಮಾಪಲಾಗುವ ಸ್ಥಿತಿ ಇದೆ. ಅದರ ವಿಧಾನಸಭಾಸಭೆಯಲ್ಲಿನ ಬಹುತೇಕ ಸಿಸಿಟಿವಿಗಳು ಕಣ್ಣುಚ್ಚಿರುವುದು ಸೂಚಕ ಸಭಾಪತಿ ಹೊರಟಿರುವವರ ಕಣ್ಣು ಕೆಂಪಾಗಿದೆ. ತಕ್ಷಣ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ ಎಂಬ ನಿರ್ದೇಶನವೂ ಹೊರಬಂದಿದೆ. ವಿಧಾನಸಭಾಪತಿ ಕಣ್ಣುಚ್ಚಿದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬಳೇ ೩೬ ಸಿಸಿಟಿವಿಗಳಿವೆ. ಈ ಪೈಕಿ ೩೦ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇವುಗಳನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿಯೇ ಕಡಿತ ಲಾಗಿಬಿಡಿಯೇ ಇನ್ನುವ ದೂರುಗಳು ಕೇಳಿ ಬಂದಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗಮನ ಆಗಿರುವ

ನೂತನ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ತಕ್ಷಣವೇ ಎಲ್ಲ ಸಿಸಿಟಿವಿಗಳು ದುರಸ್ತಿಯಾಗಬೇಕೆಂಬ ಖಚಿತ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಮೇಲ್ಕನ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ೩೦೦ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಿಸಿಟಿವಿ ಇವೆ. ಅದರ ಕೆಟ್ಟು ನಿಂತಿರುವ ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಫಲವಾಗಿ ಹಲವು ಮಂದಿ ಪಾಟಲಾತಿ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಲೋಪವಾಗುತ್ತಿರುವುದರ ಕುರಿತೂ ಸಭಾಪತಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಯರ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾರೇ ಆಗಲಿ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ನಿರ್ವಾಹಕೀಣ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಷತ್ ಸಭೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕಾಣಿಸಿ ಇದೆ. ಹಲವು ಪ್ರಮುಖ ಕಣ್ಣುಚ್ಚಿ ಉಳಿಗಳಿವೆ

ವಾಣಿಯವ ಕುರಿತು ಸಭಾಪತಿಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಎಲ್ಲ ಲೋಪಗಳು ಕೂಡಲೇ ಸರಿಯಾಗಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಅಭಿಮಾನ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ರವಾನಿಸುವ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ನನ್ನ ಕಾರ್ಯವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಮೇಲ್ಕನೆಯ ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹಾಕಿತು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರ್ಚ್ ೪ ರಿಂದ ಅರಂಭವಾಗಲಿರುವ ಮುಂಗಡವಸ್ತು ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಮುನ್ನವೇ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆ ಸಿಟಿವಿ, ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಹಿತ ಎಲ್ಲವೂ ಸರಿಯಾಗಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ತಪ್ಪುಕ್ರಮ ಎದುರಿಸಲು ಸಜ್ಜಾಗಿ ಎಂದೂ ಹರೋಕ್ಷ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಸಭಾಪತಿ ಅವರಿಂದ ಹೊರಬಂದಿದೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕೆ 'ಸಿಡಿ' ಹೊಸದೇನಲ್ಲ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಗಡಿಪಾರು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕೆ ಸಿಡಿ ರಾಜಕಾರಣ ಹೊಸದಲ್ಲ. ಇಲ್ಲಿ ಸಿಡಿ ಮಾಡುವವರು, ಬಹುತೇಕ ಮಾಡುವವರು ಎಲ್ಲರೂ ಇಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ, ಹೀಗಾಗಿ ಸಿಡಿ ರಾಜಕಾರಣವೆಂದೇ ಸಿಲುಕಿ ಕೆಲವರು ಅಧಿಕಾರ ಕೈದುಕೊಂಡರೆ ಇನ್ನೂ ಕೆಲವರು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅದು ಪಿ.ಎಸ್. ಕೌಜಲಿಗೆ ಕೆಪಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭ. ಆಗ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶಾಸಕ ಭವನದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಕೇವಲ 20 ಸಾವಿರ ರೂ. ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗಿನ ಸಿಡಿ ಆಗ ಬದುಗುವೆಗೊಂಡಿತ್ತು, ಆಗ ಅವರ ನಿರ್ದೇಶನವೇ ಗೋಪಕವದರೇ ಆಗಿದ್ದರು, ರಿಲೀಸ್ ಕೂಡ ಅಲ್ಲಿನವರೇ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಆಗ ಪಿ.ಎಸ್. ಕೌಜಲಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಕೈದುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅದಾದ ನಂತರ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಶಾಸಕರುಗುವ ಮುನ್ನ ಗೋಪಾವರ್ಮಿ ಪಾಲಿಸಿಯೊಂದಿಗಿರುವ ಚಿತ್ರಗಳು ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದ್ದವು.